

安徽80后县委书记 被提名副市长

曾是中科大少年班神童



21日下午,安徽宣城市旌德县召开领导干部会议,正式宣布周密任旌德县县委书记,并提名为宣城市副市长人选。从中国科技大学少年班的“神童”到共青团安徽省委副书记,再到安徽旌德主政一方,周密“80后”的身份,使其每走一步都备受关注。

■当过学生会主席

公开资料显示,1982年9月出生的周密是安徽无为县人,2003年9月参加工作,2001年3月入党,中国科学技术大学化学

物理系毕业,研究生学历,理学博士学位。值得一提的是,周密1997年进入中科大学习,是少年班的一名学生,当时仅仅15岁。

在中科大期间,周密曾任中国科学技术大学研究生会副主席、主席,中科大团

委书记助理、党委组织部部长助理。

一位曾与周密在中科大研究生学生会共事的知情人士称,周密任学生会主席时就表现出很强的领导才能,“他为人低调,工作能力强,而且很无私。”

■曾任团省委副书记

走上仕途后,周密曾任滁州市委副书记,安徽省政府发展研究中心(研究室)

综合处主任科员、培训中心执行主任,淮北职业技术学院党委委员、副院长,淮北市相山区委常委、常务副区长,2011年2月任共青团安徽省委副书记(副厅级)。

旌德县知情人士表示,10月21日下

午召开的旌德县全县领导干部会议是周密在旌德的第一次亮相。会上,周密被提名为宣城市政府副市长人选,任旌德县县委书记。

■被评低调务实

据旌德县政府网消息,在此次干部大会上,宣城市委常委、组织部长严琛对周密作出评价,称其是中国科技大学物理化学专业博士研究生,政治素质好,政治立场坚定;思维敏捷,思路清晰,适应性较

好,有较强的开拓创新精神;善于思考,知识储备丰富,具有较高的学术理论水平;经历过省直单位、高校、县区等多个岗位锻炼,积累了丰富的领导工作经验,组织协调能力强;工作有干劲,敢想敢干,雷厉风行,进取意识强。

一位旌德县当地官员介绍,跟周密接触不到一个星期,感觉新书记很务实,并

且朝气蓬勃。“21日开完会,他马不停蹄地下基层视察,紧接着又到宣城市开会。”

得知记者想采访周密,该官员婉拒,“你们也知道,周书记在其他岗位的时候就就很低调,是埋头干事的干部。现在刚到旌德上任,还在基层调研,给他一点时间吧。”

冀鲁交界大桥建成3年不通车

因配套工程未开工

河北省故城县郑口镇通往山东省武城县鲁权屯镇的一座大桥建成3年后迟迟未通车。近日,多家媒体对此报道称“亿元大桥变身玉米晾晒场”。记者经调查核实,大桥3年不通车缘于山东方面承担的配套引线工程迟迟未开工。

武城县与故城县以京杭大运河为界分隔东西。郑口镇为故城县所在地,从郑口镇到武城县鲁权屯镇跨运河处,原有一座建于上世纪50年代的老桥。因老桥年久,河北、山东双方决定在老桥沿运河向南约4公里处建设一座高标准新桥——郑口运河大桥。2009年,大桥开工。

据了解,全长900多米的郑口运河大桥桥梁由河北省交通厅投资4400万元,与桥梁配套的故城界内6.6公里引线工程

投资5200万元,资金由省厅补贴和地方自筹解决。这条引线由邢德线、郑昔线等多条河北省道相连,在2009年11月底建成通车。郑口运河大桥桥梁于2011年开工建设,当年底主体工程完工。

故城县交通运输局负责人介绍说,由于大桥东西两侧引线公路等级不同,导致山东方面的建设计划与河北不同步,造成大桥建成3年后不能通车。

据介绍,3年来,故城县政府和县交通局多次与武城县政府及县公路局、县交通局沟通协调,督促加快山东界内引线建设。

武城县有关部门负责人24日证实,郑口运河大桥东引线规划、测量等前期筹备已全部完成,处于待修阶段。工程未开

工主要是受德上高速施工影响。

据武城交通运输管理部门介绍,德上高速武城段去年10月开工修建,设计标准仅为县乡级的郑口运河大桥东引线如果在高速路建成前通车,必然会引来运输土方、石料等重型车辆大量集中通行,造成路面破损、路基塌陷等毁灭性伤害,陷入“先建再修、边建边修”的困局,造成财力的浪费。同时,德上高速与郑口运河大桥东引线相交,在高速路开工前,对大桥东引线的无法准确预测,因而引线工程不宜提前修建。

郑口大桥东引线项目已被列入武城县2015年公路建设计划,设计路面宽12米。

浙江将网上公布

人事考试违纪考生信息

可能影响其贷款

想在考试中动“歪脑筋”的考生要留意了!记者日前从浙江人社部门获悉,10月份起,凡在人事考试中不诚信(违纪)行为的考生信息,将在浙江信用网进行公布。

浙江省人力资源和社会保障厅日前下发《关于将人事考试中违纪违规考生信息纳入人事考试信用体系的通知》(浙人社发[2014]140号),从今年10月起,人事考试(公务员录用考试、专业技术人员资格考试以及其他人事考试三类考试)中违纪违规的行为由省人事考试办公室统一审核公示,其中将纳入诚信体系的违纪行为通过浙江省信用中心统一公布在浙江信用网。省人事考试办公室于考后5个工作日内在浙江省人事考试网公布拟处理意见。应试人员自拟处理意见公布之日起5个工作日内无陈述和申辩的,违纪考生信息将在浙江信用网上公布。

据介绍,凡是被纳入信用体系的违纪考生,可能会对其今后办理银行贷款、企业登记、参加教育、司法、职业资格注册等业务产生影响。据悉,违纪违规行为主要包括持假证或冒名、作弊、损毁或带出试卷答题卡、使用禁止自带的设备资料、恶意注册报名信息等。



陕西一公厕变身餐馆

市民直呼“重口味”

日前,陕西省安康市市民反映,该市江北安(康)恒(口)路口公交车停靠点旁原来是一所公共厕所,但不知为何,现在已经装修“变身”成了餐馆,而且已经开门营业。据知道原来此处是公厕的居民讲,这真是“重口味”,让人实在难以接受。

觉得自己太帅,为逼女友分手

苏州一男子竟去偷窃

长相帅气本是资本,但是近日苏州常熟竟有一男子觉得帅也是大麻烦。原来由于他长得比较帅气,女友怎么也不愿意和他分手。为了顺利和女友分手,该男子竟想到了利用偷窃让自己染上污点,以达分手的目的。

20岁的小陈(化名),家住安徽,高中毕业后就到苏州常熟打工。小陈长相帅气,早早就结交了女友,二人平时相处得很好。但是,小陈家里的一场变故让他开始有与女友分手的想法。原来,就在前不久,小陈的父亲因为出车祸将对方撞死,家里没钱进行赔偿,所以小陈的父亲便选择了坐牢。小陈觉得女友的父母一定不会同意他们在一起,也不想让女友跟着自己受苦,于是要与女友分手,但是女友就是不同意,小陈自认是自己“长得太帅”所导致的。

于是,小陈想到了一个“妙计”,他想如果自己偷窃,让自己染上“污点”,女友便会主动与他分手。8月20日,小陈窜至沙家浜一家服装厂的宿舍,偷了两部手机及500元现金。8月23日小陈又将手机还给了失主,第二天主动到沙家浜派出所投案自首。

当小陈的女友知道小陈出事后,便与小陈母亲一起去派出所探望小陈。得知小陈的盗窃动机,大家都感觉不可思议,小陈也为自己荒唐的行为悔恨不已。目前,小陈因盗窃罪被常熟公安局取保候审。

(本版稿件据新华社)

西湖上演 “象棋真人秀”

25日,“西湖杯”中国象棋争霸赛在杭州孤山大草坪开战。杭州艺校的学生扮演“棋子”上演“象棋真人秀”,全国男子象棋职业选手中等级分排名最高的王天一和许银川两位特级大师分别担纲导演,在西湖边上演红黑两军巅峰对决。

